AM1.1 — zadania domowe 7, termin 15 grudnia (wtorek).
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. Zbadaé zbieznos¢ szeregu »

. Niech (J) =1 dla kazdego a € R oraz (¢) = 4.4+ 922 . o=l d]a kazdej dodatniej
liczby catkowitej n i kazdego a € R. Zbadaé zbieznos¢ szeregéw y_ (%) oraz Y (—1)"(%)
w zaleznosci od a € R.

o0
. Dowiesé, ze jedli (a,,) jest $cisle rosnacym ciagiem liczb dodatnich, to szereg Z (1 — #11)
n=1

jest zbiezny wtedy i tylko wtedy, gdy ciag (a,) jest ograniczony.

. Dowies¢, ze szereg Z a, jest bezwzglednie zbiezny wtedy i tylko wtedy, gdy dla kazdego

n=1
ciagu (b,,) zbieznego do 0 szereg Z apb, jest zbiezny.

n=1

. Czy szereg > o0 (—1)I )L jest zbiezmy?
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